ALDEKOL DES® HOOF PLUS

KLAUENBADDESINFEKTION AUF FORMALDEHYD-BASIS

EIGENSCHAFTEN

ALDEKOL DES® Hoof Plus ist ein Klauendesinfektionsmittel zur Anwendung in Durchlaufwannen, Klauenmatten und zur Sprühanwendung.

Die Dreifach-Wirkformel mit breitem mikrobiologischem Wirkunsspektrum vernichtet zuverlässig vorhandene Schaderreger an der Klaue. ALDEKOL DES® Hoof Plus fördert die Klauenhärtung und unterstützt damit die Funktionstüchtigkeit der Klaue.

Die Gebrauchslösung ist materialschonend und nicht korrosiv gegenüber vielen Metallen und Einrichtungsgegenständen.

ALDEKOL DES® Hoof Plus desinfiziert und regeneriert zuverlässig und leistet somit einen wertvollen Beitrag zu gesunden Klauen und leistungsfähigeren Tieren.

ALDEKOL DES® Hoof Plus wird als Klauenbad zur hygienischen Klauenwäsche und zur Vorbeugung von Klauenproblemen eingesetzt.

ALDEKOL DES® Hoof Plus ist unempfindlich gegenüber Wasserhärten und kann auch bei niedrigen Temperaturen eingesetzt werden.

ALDEKOL DES® Hoof Plus ist hoch konzentriert und deshalb sparsam in der Anwendung.

Die Gebrauchslösung von ALDEKOL DES® Hoof Plus hat in der empfohlenen Einsatzkonzentration keine negativen Auswirkungen auf Biogasanlagen.

WIRKSTOFFE

Formaldehyd:	170,6 g/kg
Glutaral:	50 g/kg
Benzyl-(C12-C16)-alkyldimetylammoniumchlorid	d 50 g/kg

ANWENDUNG

Anwendung Einsatzkonzentration 2 % ig Prophylaktische 1 x täglich an 3 aufeinanderfolgenden Anwendung Tagen pro Woche 4 % ig 2 x täglich an 3 aufeinanderfolgenden Akute Anwendung Tagen pro Woche

ANWENDUNG ALS KLAUENBAD

THESEO empfiehlt, das Klauenbad je nach Schmutzeintrag, jedoch mindestens 1 x täglich neu anzusetzen.

EMPFEHLUNG DES HERSTELLERS

ALDEKOL DES® Hoof Plus ist als Teil eines umfassenden Klauenpflegeprogramms zu verwenden.

Unmittelbar vor dem Desinfektionsbad sollten die Klauen inklusive der Klauenzwischenräume durch ein vorgeschaltetes Reinigungsbad oder mit mittlerem Wasserdruck abgespült werden. Durch die Vorreinigung werden Schmutzreste gelöst und die Wirksamkeit der Klauenbadlösung erhöht.

GEBINDEGRÖSSEN

Kanister: 21 kg

Reg.-Nr.: N-63386

Biozidprodukte vorsichtig verwenden. Vor Gebrauch stets Etikett und Produktinformationen lesen



THESEO Kolpingstraße 4 Deutschland GmbH

D-49835 Wietmarschen

Tel.: +49/5925-9933-0 Fax: +49/5925-1433

info@theseo-biosecurity.com de.theseo-biosecurity.com